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Voved 
Koga stanuva zbor za prostitucijata, taa najčesto se imenuva so ‡ najstariot zanaet, što znači deka postoi 
kolku što postoi i čovečkata civilizacija. Spored Avgust Farel, koga čovekot dostignal izvesen primitiven 
stepen na kultura, toj veće ja razlikuval polzata koja možel da ja uživa od ličniot imot, ne samo od zemjata 
i plodovite na trudot, tuku i od poseduvaweto na drugi luđe, što dovelo do robuvaweto. Bidejći posilen 
maškiot rod nabrgu umeel da go združi zadavoluvaweto na svoite seksualni potrebi so koristeweto na 
imotot, stavajći ja ženata, kako poslaba od sebesi, s# poveće pod svoja vlast i eksloatirajći ja. Imeno, taka 
ženata stanala predmet na prodažba, kupuvawe i razmena, predmet, koj na kupuvačot, pokraj 
zadovolstvata na negovite seksualni barawa mu nosela i poslušen i vreden rob, i konečno, rodilka na deca 
t.e. izvor na nova rabotna raka. 
Prostitucijata se pojavila vo mugrite na čovečkata civilizacija, opstojuva niz celiot istoriski razvoj na 
opštestvoto, a segašnite nejzini manifestacii poteško e da se kontroliraat. Prostitucijata denes ja 
grupirame vo redot na pojavite so negativen opštestven predznak na skalata na opštestvenite vrednosti, ili 
taa se odreduva kako devijantna pojava (otstapuva od prosečnoto, normalnoto, opštoprifatenoto vo 
odredena opštestvena grupa), kako i sociopatološka pojava (kako što se zloupotrebite na drogi, 
prostitucijata, alkoholizmot, seksualnite devijacii itn). Sovremenite proučuvawa pokažuvaat deka site ovie 
pojavi se međusebno povrzani, usloveni i vlijaat edni vrz drugi. Na granicata na slobodata vo qubovta i 
osloboduvaweto na seksualnosta, primitivizmot, tradicionalizmot i tabuite, počnuvaat pojavite na socijalna 
patologija so lesen premin kon kriminalitet od najtežok obik, kako što e trgovijata so belo robje. 
Seksualniot odnos se izrazuva i ostavuva kako razmena na polova energija među dvata različni pola kade 
što treba da e vgradena i međusebnata qubov. Dokolku ne e vgradena qubovta, togaš seksualniot odnos 
se sveduva na animalen. Najčesto zadovoluvaweto samo na toj seksualen nagon se ostvaruva so 
kupuvawe objekt koj će gi pruži tie zadovolstva, pri što stanuva zbor za najprost oblik na trgovija so 
sopstvenoto telo za stapuvawe vo ramodušni seksualni odnosi na lice od ženski pol so slučaen minuvač 
od maški pol. Ili ednostavno rečeno stanuva zbor za trgovija so svoeto telo. I kolku što opstojuva ovaa 
pojava, tolku trae i razmislata za nejzinoto suzbivawe. No, zabeležlivo e deka i kolkavi merki da se 
prezemat od strana na državata za nejzino suzbivawe, ovaa pojava i ponatamu se širi i metastazira. Vo 
vreme na ekonomska kriza, koga mladite bescelno živurkaat nevraboteni, vo teški materijalni uslovi togaš 
vo korelacija so s# pogolemoto konzumirawe na alkoholot i s# pogolemoto uživawe na opojnite drogi 
doveduva do regrutirawe na mnogu mladi devojki (i momčiwa) aktivno da se zanimavaat so ovoj zanaet. 
Sekako tranzicijata i osiromašuvaweto na naselenieto go podgrevaat najstariot zanaet. 
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